



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



Program Sănătate

12 septembrie 2024

Modernizarea Unității de Primiri Urgențe din cadrul Spitalului Județean de Urgență Deva: O investiție majoră pentru sănătatea locuitorilor din județul Hunedoara

Consiliul Județean Hunedoara anunță semnarea contractului de finanțare pentru proiectul „Modernizare, extindere și dotare – Unitatea de Primiri Urgențe a Spitalului Județean de Urgență Deva – operațiuni etapizate”, cod SMIS 324109. Acest proiect, finanțat prin AM_PS_Autoritatea de Management pentru Program Sănătate, cod apel: PS/321/PS_P4/OP4/RSO4.5/PS_P4_RSO4.5_A8, are ca scop principal îmbunătățirea accesibilității și calității serviciilor medicale de urgență pentru comunitatea locală.

Obiectivul specific RSO4.5 îl reprezintă asigurarea accesului egal la asistență medicală și asigurarea sistemelor de sănătate inclusive în ceea ce privește asistența medicală primară, precum și promovarea tranziției de la îngrijirea instituționalizată către îngrijirea în familie sau în comunitate (FEDR).

Obiectivele proiectului:

1. Extinderea și modernizarea Unității de Primiri Urgențe (UPU) prin construirea unui nou corp de clădire și reorganizarea spațiilor existente.
2. Dotarea UPU cu echipamente moderne necesare pentru desfășurarea activităților medicale de urgență în condiții optime, incluzând echipamente și dotări medicale.

Valoarea totală a proiectului se ridică la 3.791.728,74 lei, din care 85% reprezintă fonduri europene nerambursabile, 13% sunt fonduri nerambursabile din bugetul național, iar 2% sunt cofinanțate de către beneficiar.

Proiectul este implementat în două etape: în prima etapă s-a realizat construcția și achiziția echipamentelor medicale, iar cea de-a doua etapă va cuprinde finalizarea proiectului, inclusiv din punct de vedere financiar, conform bugetului aprobat pentru această etapă.

Impactul asupra comunității: Finalizarea acestui proiect va avea un impact semnificativ asupra accesului la servicii medicale de urgență în județul Hunedoara. Dotările moderne și reorganizarea fluxurilor de lucru vor îmbunătăți calitatea actului medical, reducând considerabil timpii de așteptare pentru pacienții care se prezintă cu urgențe medicale. În plus, prin extinderea spațiului și dotarea cu echipamente performante, UPU Deva va deveni unul dintre cele mai bine echipate centre medicale de urgență din regiunea de vest a României.

Consiliul Județean Hunedoara continuă să investească în infrastructura de sănătate pentru a oferi locuitorilor acces la servicii medicale de calitate superioară.

